

就地过年 暖在身边



李希主持省委常委会会议

用心用情用功做好人民群众就地过年服务保障工作 坚决打好打赢春节前后疫情防控硬仗

新快报讯 1月29日,省委常委会会议暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示批示精神,传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》精神,听取我省疫情防控工作情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,深刻认识做好春节假期疫情防控和服务保障工作的重大意义,严格落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好人民

群众就地过年服务保障工作的通知》要求,把各项工作落细落实落具体,以严密有力的防控和周到细致的服务保障,确保在粤群众度过一个欢乐祥和、平安健康的春节。一要从讲政治高度统筹做好春节假期疫情防控和服务保障工作,加强组织协调,细化完善措施,层层压实责任,切实增强政策措施的精准性和人文关怀,让广大人民群众安心安全过好年。二要坚决打好打赢春节前后疫情防控硬仗。高度重视人员流动管理,坚持减少人员流动、减少路途风险、减少人员聚集、非必要不离粤、非必要不到中高风险地区、非必要不出境、加强个人防护的原则,机关、事业单位和国有企业人员要带

头在粤过年,企业要合理安排生产,有序引导职工群众在粤过年,党员干部要发挥好先锋模范作用,示范带动全社会落实好各项防控要求。高度重视重点地区来粤人员健康监测和管理服务,严防疫情输入。高度重视抓好农村地区疫情防控,确保防控无死角、全覆盖。高度重视应急指挥体系高效运转,确保各项工作有力有序有效,确保对各类风险早发现、早处理。三要用心用情用功做好人民群众就地过年服务保障工作。坚持人民至上,寓管理于服务之中,广泛宣传鼓励支持就地过年的部署安排,强化对群众的生活保障,加强对重点群体的关心关怀,维护好群众工资休假等合法权益。四要

全力维护社会大局安全稳定。扎实做好春运交通安全工作,持续推进社会矛盾纠纷排查化解工作,突出抓好安全生产工作,严厉打击各类违法犯罪行为,营造安定有序社会环境。五要强化责任担当。省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)及其办公室要切实担当起统筹协调责任,落实全省“一盘棋”工作机制。全省各级党委、政府要落实好属地责任,守土有责、守土负责、守土尽责、守土有方。省有关部门要按照职责分工,提高服务保障的精准性、有效性、及时性。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,充分保护和调动基层的积极性,让党旗在疫情防控和服务保障一线高高飘扬。(徐林 岳宗)

在白云机场航站楼里逛花街看岭南文化展

新快报讯 记者李佳文
实习生苏昉 通讯员机场宣
郭琪纬报道 春运开始后,白云机场增添了不少可逛可赏的有趣项目:一号航站楼于1月28日-2月26日举办“广府最美骑楼街”主题第三届时迎春花市活动,《品南越故事,贺广州新年——秦汉岭南历史及美食文化展》也于1月28日至3月30日在二号航站楼美术馆内(出发大厅四层)对社会公众免费开放。

昨日,新快报记者一踏入一号航站楼出发厅三层中庭大道,便被这热烈喜庆的氛围所感染。不少旅客停下匆匆的脚步,或拿起手机、相机拍照留念,或挑选特产、年货、鲜花,将广州的温暖带回家。12元一盆的多肉植物、20元一盆的红掌、150元一盆的玻璃海棠……现场售卖的植物可谓丰俭由人。

本次活动还将传统迎春花市和荔枝湾花船搬到了机场航站楼,配合着张灯结彩

的装饰,以及“福星高照”“万事如意”“鹏程万里”“金玉满堂”等一个个饱含着吉祥寓意的店名,让广大出行旅客在候机时便能品味到广州浓郁的春节氛围。在广州工作多年的王女士表示,每年春节前都会提前回家,总是错过逛花街的机会,没想到这次可以在机场里圆了这个多年的心愿。

值得一提的是,天南地北的旅客不仅可以在这里提前感受广州过年的风情,更可以在这里领略到岭南建筑的魅力。此次活动更是将被誉为“最美骑楼街”的恩宁路打造成主场景,为旅客提供新广府文化的沉浸式体验。

想进一步了解广州古代历史文化和饮食文化的旅客,可移步到二号航站楼的美术馆。这里举办的《品南越故事,贺广州新年——秦汉岭南历史及美食文化展》在整体设计上将南越文化与机场环境融为一体。



■春运开始后,白云机场增添了不少可逛可赏的项目。

新快报记者 李佳文/摄

同城亮点

白云机场失物招领系统上线

新快报讯 记者李佳文 实习生苏昉 通讯员机场宣 李芳报 为了给不慎遗失物品的旅客提供更便捷、智能、高效的寻找途径,白云机场失物招领系统在今年春运正式上线啦!系统具有“一键快速报失、捡到即时上传、失物快递到家”等多项功能。同时,旅客还可以通过白云机场官网、民航旅客遗失物品全国统一查询平台、机场通小程序随时随地进行查找,真正实现信息多跑路,旅客少跑腿。

春运信息台

年后车票开始发售 节前部分方向仍有余票

之前铁路车票预售期调整为15天,即1月29日起售2月12日(正月初一)车票。以此类推,2月2日和3日将发售返程高峰期2月16日(初五)和2月17日(初六)的车票。也就是说,下周开始,有需要的旅客要准备买返程票了。节前广州各火车站仍有余票。

(新快报记者 许力夫)

320座高速充电站 投入春运服务

今年春运广东交通集团新建的109座高速公路服务区充电站全部投入试运营。目前,广东交通集团共有320座服务区充电站投入使用,基本实现干线高速公路全覆盖,构建起全省电动汽车城际出行快充网络,在广东省建设交通强省、助力新能源汽车产业加快发展发挥了“主力军”作用。

(新快报记者 许力夫 通讯员
粤交集宣 焦投轩 刘佳)

专题

华夏银行广州分行荣获 “金柜台”2020年度最佳白领推荐信用卡服务

近日,在新快报第九届“金柜台”奖金融行业服务评选活动中,华夏银行广州分行荣获“2020年度最佳白领推荐信用卡服务”奖,年关将至,让我们一起来看看华夏信用卡的精致生活体验吧。

“付出必有回报” ——云闪付主题卡

结合云闪付APP官方品牌优势,客户资源和丰富的产品服务功能,华夏银行同中国银联合作打造业界第一张云闪付主题卡产品。华夏云闪付主题信用卡是业界第一张将职业元素融入卡面设计的信用卡产品,产品初期将发布12张“付出者”卡面,包含医生、教师、法律工作者等行职业形象,倡导“付出必有回报”的主流价值观。

云闪付主题卡月月刷月月返现的刷

卡权益,成为了云闪付主题卡持卡人热衷参与的权益。

“专属城市名片”

——IN城联名信用卡

2019年,华夏银行与今日头条合作推出“IN城”联名信用卡。这是其首张城市主题信用卡,也是双方跨界合作的一次尝试。“IN城”卡借力华夏银行独家的“华夏”品牌优势,充分发挥城市与华夏主题的契合点,以原创手绘卡面为最大亮点,同时匹配衍生定制礼盒作为开卡礼,旨在打造一张华夏银行专属的城市名片信用卡。IN城卡卡面选用了广州的代表建筑“小蛮腰”,通过手绘的方式,成为了具有广州专有一张城市名片信用卡。

年关之际,华夏银行广州分行广

大华夏信用卡持卡客户,提供了丰富的优惠活动,让持卡客户吃得开心,买得尽心。

年货大采购,超市活动五折享。华夏持卡客户每周五通过“华夏银行广州微生活”公众号参加超市免费领40元券活动,可在广东省内永辉超市、嘉荣超市、得一超市、永利超市等超市的指定门店,享受消费满79元减40元的大优惠。

百果园满50减25元。水果是生活中少不了的,华夏银行广州分行在广东省百果园各门店开展优惠满减活动,通过每周一在云闪付免费领25元券,可在广东省内百果园指定门店享受满50元减25元的优惠。

海底捞满300元减100元,为了满足持卡人冬天吃火锅的欲望,华夏银行信用卡中心特别挑选了海底捞品牌火锅



进行优惠活动,满足我们持卡人的胃。应了一句话:没有什么是一顿火锅解决不了的,活动名额有限,先到先得哦。